
 
 

 

8 Tage Rundreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 1 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel in Heidelberg 

• 2 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel in Dresden 

• 3 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel in Berlin 

• 1 x Ü/HP im 3* | 4* Hotel in Nürnberg 

 

Reiseleitung 

• Stadtführung Heidelberger Altstadt und Schloss 

• Stadtführung (Rundfahrt + Altstadtrundgang) 

Dresden 

• halbtägige Reiseleitung Charlottenburg und Mitte 

• ganztägige Reiseleitung Berlin 

• ganztägige Reiseleitung Potsdam 

• kombinierte Stadtrundfahrt und Stadtrundgang 

Nürnberg 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Bergbahnfahrt Heidelberg - Schlossberg (Hin- und 

Rückfahrt) 

• Eintritt Schloss Heidelberg inkl. Schlosshof, 

Großes Weinfass und Apothekenmuseum 

• Seilbahnfahrt Dresden OT Loschwitz - Dresden OT 

Weißer Hirsch 

• Sektempfang an der Schwebebahn 

• Hoflößnitz-Führung inkl. Eintritt Weinbaumuseum 

und Weinverkostung (3 Sorten) 

• Eintritt Reichstagskuppel Berlin 

• Eintritt Schloss Sanssouci (inkl. Audioguide) 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 
 

Deutschland - Zeitreise durch die Geschichte 
Bei dieser Reise erwartet uns eine faszinierende Zeitreise durch die deutsche Geschichte. 

Während wir in Heidelberg das mittelalterliche Schloss und die romantische Altstadt 

erkunden, tauchen wir in Dresden in die barocke Pracht des 18. Jahrhunderts ein. In der 

pulsierenden Hauptstadt Berlin erleben wir den Kontrast zwischen Geschichte und 

Moderne. Potsdam mit den prunkvollen preußischen Schlössern sowie die 

geschichtsträchtige Stadt Nürnberg bilden den perfekten Abschluss dieser 

unvergesslichen Reise. 

 

1. Tag: Anreise zur Zwischenübernachtung in Heidelberg 

• Hotelbezug in Heidelberg für 1 Nacht 

• Möglichkeit: Brauereieinführung inkl. Verkostung in einer urigen Brauerei 
 

2. Tag: Heidelberg - Dresden 

• Altstadtrundgang durch die verwinkelten Gassen der malerischen Stadt 

Heidelberg 

• Bergbahnfahrt von Heidelberg auf den Schlossberg und zurück 

• Besichtigung des Heidelberger Schlosses, weltberühmter Zeitzeuge der 

deutschen Romantik 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Stadtrestaurant  

• Fahrt nach Dresden, geschichtsträchtige Stadt an der Elbe 

• Hotelbezug in Dresden für 2 Nächte 
 

3. Tag: Tagesausflug Dresden 

• Stadtbesichtigung von Dresden mit dem berühmten Elbflorenz-Panorama 

• Rundfahrt durch das Dresdner Villenviertel Blasewitz 

• Fahrt über die Loschwitzer Brücke, bekannt als das "Blaue Wunder" von 

Dresden 

• Seilbahnfahrt mit einer der ältesten Bergbahn der Welt in den noblen Villenort 

"Weißer Hirsch"  

• Sektempfang über den Dächern der Stadt Dresden 

• Talfahrt mit der Standseilbahn zurück nach Loschwitz 

• Fahrt in die Dresdner Altstadt mit Blick auf die Elbschlösser oberhalb der 

Dresdner Elbhänge 

• Altstadtrundgang durch Dresden, Entdeckung der bekanntesten Attraktionen 

untermalt mit kleinen Anekdoten 

• Betrachtung des Fürstenzugs, weltweit größtes Porzellanwandbild am Stallhof 

des Dresdner Residenzschlosses 

• Außenbesichtigung der Frauenkirche Dresden mit beeindruckender 

Sandsteinkuppel hoch in den Altstadthimmel ragend 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Stadtrestaurant in Dresden  

• Rundgang im Weingut Hoflößnitz mit Besichtigung des Weinbaumuseums und 

anschließender Weinverkostung von 3 Sorten  

• Möglichkeit: Besuch einer Aufführung in einem der Konzerthäuser Dresdens 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

4. Tag: Dresden - Berlin 

• Entdeckung der Vielfalt Berlins während einer großen Stadtrundfahrt durch 

die Berliner Innenstadt       

• Besichtigung von Mitte, historisches und weltpolitisches Zentrum Berlins 

• Fahrt entlang der Straße Unter den Linden mit Blick auf die Prachtbauten der 

preußischen Könige 

• Außenbesichtigung des Humboldt Forums, wiederaufgebautes Berliner 

Schloss, Ort für Kultur und Wissenschaft 

• Fahrt entlang des Alexanderplatzes mit Blick auf den Berliner Fernsehturm 

• Möglichkeit: Besichtigung des Berliner Fernsehturms mit Drehrestaurant, 

Wahrzeichen der Stadt   

• Besichtigung des Gendarmenmarkts mit den monumentalen Bauten 

Deutscher Dom, Französischer Dom und dem Konzerthaus 

• Hotelbezug in Berlin für 3 Nächte 
 

5. Tag: Tagesausflug Berliner Geschichte 

• Außenbesichtigung vom Reichstagsgebäude, Sitz des Deutschen Bundestages 

• Besichtigung der Kuppel des Reichstagsgebäudes Berlin  

• Spaziergang zum Brandenburger Tor, weltberühmtes Wahrzeichen Berlins 

• Besichtigung des Holocaust Mahnmals, beeindruckendes Feld aus 

Betonstelen zum Gedenken der jüdischen Opfer 

• Fotostopp Check Pont Charlie, ehemaliger Grenzübergang zwischen Ost- und 

Westberlin 

• Möglichkeit: Besichtigung des Mauermuseums am Checkpoint Charlie über die 

bewegende Geschichte der Mauerteilung von Ost- und Westberlin  

• Spaziergang zum Potsdamer Platz, vorbei an geschichtsträchtigen Orten 

• Zeit zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Besichtigung der Panoramaaussichtsplattform im Kollhoff Tower 

Berlin am Potsdamer Platz 

• Möglichkeit: Kaffeepause mit leckeren Kaffee- oder Teespezialitäten im 

PANORAMCAFÉ Berlin 

• Möglichkeit: Besuch des Berlin Story Bunker mit Einblick in die Geschichte des 

Nationalsozialismus und Deutschlands Entwicklung von 1945 bis heute 

• Möglichkeit: Besichtigung des Alliierten-Museums in Berlin mit Einblick in die 

Geschichte während der Besatzung Berlins von 1945 bis 1994  
 

6. Tag: Tagesausflug Potsdam 

• Stadtrundfahrt durch Potsdam, zauberhafte Landeshauptstadt umgeben von 

barocken Schlössern, Parklandschaften und zahlreichen Havelseen 

• Besichtigung der prachtvollen Villenviertel Berliner und Brandenburger 

Vorstadt 

• Ausstieg an der Glienicker Brücke, eine der historisch bedeutendsten 

Straßenverbindungen zwischen Potsdam und Berlin 

• Rundfahrt durch Babelsberg, internationale Medienstadt und "UNESCO 

Creative City of Film" 

• Außenbesichtigung der prunkvollen Schlösser Sanssoucis und Neues Palais 

• Besichtigung des Schlosses Sanssouci, ehemalige Sommerresidenz und 

Lustschloss von Friedrich dem Großen 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant 

• Rundgang  durch die historische Mitte von Potsdam mit ihrem Landtag, dem 

Museum Barberini und der Nikolaikirche 

• Zeit zur freien Verfügung in Potsdam 

• individueller Bummel durch das Holländische Viertel, erbaut unter König 

Friedrich Wilhelm I. 

• Möglichkeit: Bootsrundfahrt auf der Havel entlang der Schlösser in Potsdam 
 



 
 
 
 
 
 

7. Tag: Berlin - Nürnberg 

• Möglichkeit: Mittagessen in einem Restaurant 

• 1-stündige Stadtrundfahrt außerhalb der Innenstadt von Nürnberg, mit 

Einblick in die Geschichte vom Mittelalter bis in die Gegenwart 

• Fahrt zum Justizpalast, Sitz des Oberlandesgerichts Nürnberg 

• Aufenthalt am Johannisfriedhof mit Grabstätten von Albrecht Dürer, Veit Stoß, 

Ludwig Feuerbach und anderer berühmter Nürnberger Bürger 

• Fahrt entlang des ehemaligen Reichsparteitagsgelände Nürnberg 

• Altstadtrundgang durch Nürnberg, um Burg und Brunnen mit Erzählungen zu 

Wissenswertem zu Kunst und Kirchen der Stadt 

• Blick auf die mächtigen Türme und der Kaiserburg, Wahrzeichen der Stadt 

Nürnberg 

• Spaziergang über den Nürnberger Hauptmarkt mit Fotostopp am Schönen 

Brunnen und Erzählung zur Legende des goldenen Rings 

• Spaziergang über den Kettenstieg, Verbindung der Altstadtteile St. Lorenz und 

St. Sebald, eindrucksvollen Technisches Denkmal über der Pegnitz 

• Möglichkeit: Besichtigung der Kaiserburg Nürnberg mit Doppelkapelle und 

Museum, Wahrzeichen der Stadt 

• Möglichkeit: Besichtigung des Dokumentationszentrums Reichsparteitagsgelände 

Nürnberg mit Besuch der Dauerausstellung "Nürnberg und die Reichsparteige" 

• Möglichkeit: Besichtigung des Memoriums Nürnberger Prozesse im Justizgebäude 

• Hotelbezug im Raum Nürnberg für 1 Nacht 
 

8. Tag: Nürnberg - Rückreise 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Martina Zepke 

        +49 30 400 535 408 

        martina.zepke@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


